

# 能见度7米,开车啥概念?

## 网友说,有人打开双闪停在路边不敢走了 昨日清晨郑州大雾弥漫,橙色预警都用上了

### 一早上两次大雾预警,年后头一遭

昨日早晨,市民高女士手机嘀嘀一响,来了条短信,一看表,才7点10分。

短信上说,河南省气象台7时05分发布了大雾黄色预警信号:“预计今天上午安阳、鹤壁、新乡、郑州、开封、平顶山、许昌、漯河、南阳、驻马店、信阳十一地区将出现能见度小于500米的大雾。请注意防范。”

在床上赖了10多分钟,高女士的手机短信又来了,这次变成了大雾橙色预警,是省气象台和郑州市气象台联合发布的,发布时间为7时15分。短信说:“预计今天上午郑州市部分地区将出现能见度小于200米的大雾。请注意防范。”

想着一上午肯定是大雾漫天,等到快9时出门时,高女士发现,根本没雾。就给记者打电话询问,是不是气象台给报错了?

### 能见度只有7米,早起上班族遇见了

高女士没见雾,可市民卢先生见了。卢先生每天7点准时出门,他说,出门时雾气还不算大,8时20分许走到航海路和107国道附近时,能见度已不足百米。

本报夜班主编曹杰也见到了雾,他下班时已过昨日零点,街上开始起雾,不大,朦朦胧胧的。

网上本地论坛中,网友“超级农民”说,早上开车送姐姐上学,路上能见度只有四五米远,甚至都不知道自己走到哪儿了。特别是航海路以南、长江路、南三环、南四环、中州大道,简直都没法开车了,有人直接打开双闪停路边不走了。

记者又与市气象台地面观测站联系,工作人员证实:“这话说得一点不夸张。”

工作人员介绍,昨日早上6时46分到8时35分,一直都有雾,最低能见度只有7米。这也是今年以来,郑州能见度最低的一次大雾天气。

“今天有雾吗?我咋没见到啊?”昨日,市民高女士很迷茫,手机短信里接连收到两条大雾黄色和大雾橙色预警,但是她压根儿没见雾。是不是气象台报错了?昨日记者分别核实,这个预报还真没错。 晚报记者 马燕 张华 实习生 董艳竹



周悟空图

### 省内南部今日还有雾,郑州气温回升明显

昨日,太阳一出来,气温就显著回升了。市气象台地面观测站消息,昨日郑州最低温度零下2.1℃,最高温度已经飙升到9.4℃。

郑州市从昨夜里到今日白天,晴天到多云,西北风3到4级。最低温度:0℃左右;最高温度:7℃到8℃。

昨夜里到今日白天,全省晴天到多云。今日凌晨到上午南部部分地区有轻雾。

## 青铜器公园4月开工 二七区今年种树10万棵

□晚报记者 辛晓青 实习生 王瑜

昨日,二七区召开动员大会,正式启动“森林二七建设计划”活动,推进法桐进街道、社区、公园、游园以及庭院绿化、乡村绿化、道路两侧绿化等工程,计划今年投资1500万,新增绿地55万平方米,种植法桐等乔木10万株。

今年二七区将聘请专家对辖区绿化进行规划设计,重点完成中心城区、运河新区、侯寨乡、马寨镇绿化规划方案的编制工作。近期将完成

青铜器公园前期手续办理,争取4月底前开工建设,做好金水河上游两侧80万平方米绿化拆迁、建设工作,栽植法桐等乔木约5.1万株;按照生态型游园建设标准,新建游园2个,总面积8000平方米以上,栽植法桐400株,绿化覆盖率达到80%;对双秀、嵩岳、净馨和郑平等4个公园(游园)约13.5万平方米绿地进行升级改造,增设景观园林小品,增加乔木数量。同时在游园、长江路A区、嵩淮二期、南溪园等32个公园(游园)内补栽法桐3100株。

在社区庭院绿化工程方面,将开展“栽植乔木1000株,种植月季等花灌木1000株”等社区绿化活动,在辖区238个单位、161个小区内栽植法桐等乔木4.95万株,努力实现“房在林中,人在荫下”的目标。

另外,今年还将开展屋顶绿化和立体绿化工程。在政通路(兴华南街—大学路)两侧二七区人民政府、郑州市财政局、政通路小学等8家单位,以及绿云小区等开展屋顶绿化试点工作。

### 全市4万口雨水井开始清淤 市民注意黄色市政施工标志

记者从市政管理处了解到,雨季来临前,市政部门开始对雨水管道提前疏通。

市政管理处工作人员胡伟峰说,春节过后清淤工作就已开始,每天工作人员近180名,预计清理的雨水井达4万口,清理管道总长度达500公里。

据悉,对全市的雨水管网清淤工作将在3-5月进行。因清淤时将临时占压道路,市民行路时应注意市政黄色提示牌提醒。 晚报记者 李萌

### 生态名片再镶“金边”

惠济区获全国休闲农业与乡村旅游示范县称号

本报讯 “全国休闲农业与乡村旅游示范县”、“水利部邵山水土保持科技示范园”,昨日,主打生态宜居概念的惠济区双喜临门,同一天拿下两个国家级荣誉。惠济区农委主任李瑞告诉记者,这两项荣誉称号是在浙江宁波和云南昆明召开的有关工作会议上获得的。

晚报记者 程国平 通讯员 连敬春

### 即日起到9日,8路段先后停水

因管网施工,从即日起到9日,郑州自来水投资控股有限公司拟对8个路段先后进行停水。

具体为:金水路与燕东路交叉口西北角实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月3日21时至3月4日6时。

新郑路与南关南街交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月3日21时至3月4日8时。

张家门路与南关街交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月4日21时至3月5日6时。

熊儿河路(黄河东路—民生西街)两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月3日19时至3月4日8时。

大学南路与嵩山路交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月3日21时至3月4日12时。

陇海路与京广路交叉口西南角(铁路局)实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月4日9时至15时。

福祿街(中周路—农业东路)两侧;商都路(中周路—农业东路)两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:3月8日19时至3月9日8时。

晚报记者 张华



打造中原第1医疗限价医院,将限价进行到底。给“利”男性,给“利”健康。

阳春三月是女人的季节,也是男人的季节,自3月1日起至3月31日,中原男性迎来一次健康盛宴。由郑州同济医院发起的“给‘利’男性,给‘利’健康——诚信315男性健康月”激情引爆,多位著名男科专家亲自为患者把脉问诊,前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定6大类男检套餐仅需31.5元!男性生殖器整形、前列腺增生等手术费用在男科限价内手术费的基础上—律下调10%!泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗费—律下调20%……如此大的力度空前的惠民举措无不让人心动,困扰人民群众的“看病难、看病贵”问题有望得到一定程度的缓解,这无疑成为中原男性彻底解决男科疾病的大好机遇。

## 中原地区诚信315男性健康月

给“利” 1 | 6大类男检套餐 一律31.5元

前列腺液分析、前列腺检查、生殖器多普勒血液测定、精液常规检测、前列腺B超定位检测、尿常规11项检测。

给“利” 2 | 治疗费 一律下调20%

泌尿生殖感染、生理功能障碍康复治疗: ZRL可视腔道介入术、可控性数码ED康复治疗、GLE基因强化免疫术、电场热疗、穹生脉冲微波治疗术、红光、波姆光、微米光、半导体激光治疗术、前列腺灌注术等。

给“利” 2 | 男科限价内手术费 一律下调10%(限价手术详情登陆www.zztjyy.com)

◎背神经微控术	下调10%	◎隐睾固定术	下调10%
◎腹腔镜下前列腺增生电切术	下调10%	◎无痛包皮整形术	下调10%
◎尿道口上、下裂整形术	下调10%	◎阴茎囊肿切除术	下调10%
◎阴茎延长术	下调10%	◎阴茎修复术	下调10%
◎阴茎增粗术	下调10%	◎微创疝气修补术(双侧)	下调10%
◎显微外科精索静脉曲张结扎术	下调10%	◎显微外科精索静脉曲张结扎术	下调10%